
الجغرافیا

ن)1.5(التمرین الاول

و –صحیح -أجیب بـ  ئ –أ ط ا -خ

.........البحر الابیض المتوسط  قلیم  اتكثر الكثافة السكانیة في 

لاتقل الكثافة السكانیة في  يقلیم  ا و ا ر ح ص ل ا

السھوبتنخفض الكثافة السكانیة انخفاضا شدیدا في اقلیم   

ن)1.5(التمرین الثاني

اذكر مصادر المیاه في الجزائر وأھمیتھا ؟

ن)2(التمرین الثالث

اربط بسھم

ملاءمة المناخ ووفرة السھول الخصبةالكثافة السكانیة نوعان                                             

خ  ا ن م ل ا ة  ب و ع ص  ـ                              ل ع  ج ا ر ء  ا ر ح ص ل ا ي  ف ن  ا ك س ل ا د  د ع ة  ل وقلة المرافق العمومیةق

حسابیة وحقیقیة           ارتفاع الكثافة السكانیة في الاقلیم الشمالي راجع لـ

التاریخ

ن)2(التمرین الاول

اربط بسھم

ج                      ا م د لا ا ب ب  ل ا الأمیر خالدط

ل لا ق ت س لا ا ب ب  ل ا ابن بادیس   ط

ة ا و ا س م ل ا ب ب  ل ا جط ا ح ل ا ي  ل ا ص م

ح لا ص لا ا ب ب  ل ا لط و ل ج ن  ب ا

ن)3(التمرین الثاني

اختر الجواب الصحیح مما بین الأقواس :

ة :  ح ل س م ل ا ة  ر و ث ل ا ت  م ا ت  7( د ا و ن ـ  س ـ ـ  ـ 5ـ ـ ـ ـ ت   ا و ن ف )7س ص ن و ت  ا و ن س

أدت الثورة الى استشھاد : (  ملیون جزائري  ــــ   ملیونین  ــــ  ملیون ونصف )

 ـ%40بلغت نسبة الامیة غداة الاستقلال : (  ـ ـ  %60ـ ـ )%95ـ

ل  ص ف ل ا ر  ا ب ت خ ا

ث ل ا ث ل ا

 ـ  عـ ا م ت ج ت  یا ـا ـ



الجغرافیا

التمرین الاول

و –صحیح -أجیب بـ  ئ –أ ط ا -خ

)صحیح(البحر الابیض المتوسط  قلیم  اتكثر الكثافة السكانیة في 

لاتقل الكثافة السكانیة في  يقلیم  ا و ا ر ح ص ل )صحیح(ا

ئ(السھوبتنخفض الكثافة السكانیة انخفاضا شدیدا في اقلیم    ط ا )خ

التمرین الثاني

ط –مصادر المیاه في الجزائر المجاري المائیة  ق ا س ت ل المیاه الجوفیة–ا

توفر المیاه الصالحة للشرب–ري الاراضي الزراعیة –تولید الطاقة الكھربائیة –أھمیتھا : مصدر للثروة السمكیة 

التمرین الثالث

اربط بسھم

ملاءمة المناخ ووفرة السھول الخصبةالكثافة السكانیة نوعان                                          

 ـ                              ل ع  ج ا ر ء  ا ر ح ص ل ا ي  ف ن  ا ك س ل ا د  د ع ة  ل صعوبة المناخ وقلة المرافق العمومیة                 ق

ا ة  ف ا ث ك ل ا ع  ا ف ت ر حسابیة وحقیقیة           لسكانیة في الاقلیم الشمالي راجع لـ            ا

التاریخ

اربط بسھمالتمرین الاول

ج                      ا م د لا ا ب ب  ل ا الأمیر خالدط

ل لا ق ت س لا ا ب ب  ل ا ابن بادیس   ط

ة ا و ا س م ل ا ب ب  ل ا جط ا ح ل ا ي  ل ا ص م

ح لا ص لا ا ب ب  ل ا لط و ل ج ن  ب ا

التمرین الثاني

اختر الجواب الصحیح مما بین الأقواس :

ة :     (  ح ل س م ل ا ة  ر و ث ل ا ت  م ا ـ   7د ـ ـ ـ ت    ا و ن  ـ 5س ـ ـ ـ ت   ا و ن ف7س ص ن و ت  ا و ن )س

)ملیون ونصفونین  ــــ  أدت الثورة الى استشھاد : (  ملیون جزائري  ــــ   ملی

 ـ%40بلغت نسبة الامیة غداة الاستقلال : (  ـ ـ  %60ـ ـ )%95ـ

ل ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ح ل ا

 ـ  اجتماعیاتـ

ـ ـ


